

# 公交便民扇一周丢了近六成

## 司机呼吁:乘客莫“顺走”他人清凉

本报7月6日讯(记者 赵松刚) 为了给乘车的市民带来一丝清凉,潍坊环32路公交车内装上了便民小扇子,6日,记者了解到,仅仅一周的时间,车上的200多把小扇子就不翼而飞,公交车司机呼吁市民,享受清凉之后,要把扇子留下。

6日上午,记者在一辆环32路公交车内看到,6月30日才装上的20把小扇子,竟只有前排座

位上的7把还“硕果仅存”,后排座位上的小扇子已经被全部“顺走”,仅剩下拴小扇子用的黄色绳子搭在座位上。记者注意到,在剩下的几把小扇子的背面,有“愿这把小扇子给您带去丝丝清凉”的字样,这是环32路车队的司机师傅们特意让广告公司设计好,然后花了一上午的时间贴在扇子上的。

但这辆环32路车还不是最惨的,据另外一辆环32路车的司

机赵勇强介绍,有的车内的小扇子已经被全部“洗劫一空”了,“上下车的人特别多,开车又不能分心,根本注意不到是谁拿走的,有时候跑一圈回来就发现丢了好几把。”赵勇强无奈地说,“我们队里不少同事自己掏钱把丢的扇子补上,过不了两天又被拿走了,补得还不如丢得快。”

扇子丢了,司机师傅挺窝火的,但更窝火的还是每天乘坐环

32的乘客们。家住和平路长胜小区的李女士,每天下午4点左右都要乘坐环32路车回家,天热的这几天她看着车内装上了小扇子心里很高兴,可是没想到没过几天,想找个有小扇子的座位就很难了,“我在始发站上车都不好占到有小扇子的座位,后面上来的人更没有这么好的运气了。”李女士抱怨说,“这小扇子也不值钱,真不知道拿走小扇子

的人是怎么想的。”

环32路公交车队的队长朱建军告诉记者,这些便民小扇子是环32路车队的队员自己拿出钱买的,一共买了350多把,然而,到现在已经有200多把被人拿走了,“这些扇子都是用绳子系在座位上的,很容易解开,现在后排座位已经不敢再挂了,本来谁坐车谁方便的好事,这回搞得大家都不方便了。”



## 党员出租车亮相

6日,在潍坊市奎文出租车公司,出租车司机领到了党员服务承诺牌。据了解,奎文出租车公司将公司内的30辆党员出租车打造成为服务标兵,让党员出租车在城市文明建设中充分发挥“行业先锋”作用。 本报记者 孙国祥 摄

# 男子调戏暴打女店主

## 以前曾多次骚扰妇女,现已被拘留

本报7月6日讯(记者 赵磊) 6日,市民王先生拨打本报热线反映,温州购物商城三楼,一男子经常在这里调戏小姑娘。4日男子再次调戏一女店主,还把她打了一顿。

4日下午3点半,在温州购物商城开店的于女士到隔壁店串门之后,准备回自己店里。在走廊上遇到了男子丁某,据了解,

丁某和于女士同在三楼开店卖包。“他走到我跟前时,故意用手摸我的大腿一下,我打了一下他的手。他的手顺势又滑到我的臀部摸了一下。我很恼火,就问他干什么?”于女士说,随后她跟丁某争吵起来。于女士气不过,拿起一个小扫把吓唬他,丁某见状不妙就跑了。

丁某跑掉后,于女士向

隔壁店的女店主诉苦。过了几分钟,丁某回来了,于女士再次上前斥责他。一言不合之下,丁某随手甩了于女士左脸两巴掌,于女士上前用脚踢他,两人扭打在一起。从商场的监控录像看到,丁某疯狂地殴打于女士,旁边不少人在拉架。身穿黑色上衣、身形魁梧的丁某数次将于女士踹倒在地。

于女士拨打电话报警。

隔壁店的女店主诉苦。过了几分钟,丁某回来了,于女士再次上前斥责他。一言不合之下,丁某随手甩了于女士左脸两巴掌,于女士上前用脚踢他,两人扭打在一起。从商场的监控录像看到,丁某疯狂地殴打于女士,旁边不少人在拉架。身穿黑色上衣、身形魁梧的丁某数次将于女士踹倒在地。

6日,记者从公安部门了解到,丁某已被依法行政拘留。

# 未见货先打款 宠物医院被骗3万元

本报7月6日讯(记者 赵磊) 天上突然掉“馅饼”砸中一宠物医院店主,进货倒卖一转手能赚万余元,没想到是骗子在演双簧,宠物医院一天之内被骗走30000元。

许先生在月河路开了一家宠物医院。一个多月前,操南方口音的男子赵某拎着两个折叠篮到宠物医院,自称是业务员,希望店主能帮着销售,每个进价12元。过了十几天以后,一男子到宠物医院买狗粮,掏钱买了一个。2日,该男子打电话告知店主,他们领导看好了折叠篮,要从店主这里购买2700个。

“12元买进、15元卖出,2700个转手就挣8000多元。”

许先生从网上查到这家公司的联系方式,以12元/个的价格订了2700个。对方称,需要预交七成货款。许先生随即给对方提供的账户打上了20000元钱。

当天下午1点多,当初购买折叠篮的男子再次打电话来,说要追加1500个折叠篮,并称自己现在带着钱,坐火车3点到潍坊,希望许先生快点将货物置办好。许先生又联系厂家追加1500个折叠篮,并再次打过去10000元货款。

过了大约一个小时,许先生联系“客户”的时候,却发现对方关机,然后再打厂家电话却打不通了。

# 低价网购二手车 男青年被骗走7万元

本报7月6日讯(记者 张焜 通讯员 王静) 一辆“马六”在网上仅仅卖1.5万元,这个消息让酷爱此车的刘磊(化名)兴奋不已。当交了近7万元各种费用后,他发现自己被骗了。

今年24岁的刘磊最近两年做生意有了余钱,就想买一辆二手的“马六”开一开。一个多月后,他决定从一家名为“保信汽车服务有限公司”的网站买车。刘磊说,网站上一款只卖1.5万元的“马六”引起了他的注意。6月27日,他与网站联系人取得了联系。接电话的是一位女士,自称姓张。张女士告诉他,便宜“马六”是黑车,不过只要交1.3万元。按照张女士的要求,他向一个农行账户

号汇去了1000元定金。29日上午,一自称是网站业务员的人打通了刘磊的电话,说车子已经送到了寿光市的一家酒店,他汇款1.5万元后就可接车。可当他汇款后,对方又称害怕来到本地受“欺负”,需要他再缴纳1.3万元过户费和4万元“保险金”。迫切想买“马六”的冲动让刘磊决定赌一把,于是又汇了钱。

近7万元出了手,刘磊忙着跟业务员联系看车,可对方又说汇款后5小时不能交易,要想即时交易,还要再汇款4万元,交易后全额退回。刘磊这才意识到上当了。

6日,据警方介绍,刘磊提供的网站已经关闭,而他打到对方账户里的钱已经被提现。